

## «Афганистан. Без права на забвение»

### Урок мужества.

14 февраля 2022 года сотрудники Крымского филиала Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых им. А.П. Чехова для учащихся 7-х, 8-х и 9-х классов ГБОУ КШИ «Кубанский казачий кадетский корпус» им. атамана Бабыча провели урок мужества «Афганистан. Без права на забвение». Мероприятие прошло в рамках месячника оборонно–массовой и военно–патриотической работы «Воинский долг - честь и судьба».



Урок мужества для юношей, будущих защитников Отечества, прошел накануне Дня вывода советских войск из Афганистана и в России этот день объявлен Днем памяти воинов-интернационалистов. Афганская война... Героическая и трагическая. Война, затронувшая судьбы не только жителей этой южно-азиатской страны, но и России, всех стран бывшего СССР.



Для ограниченного контингента советских войск Афганская война завершилась 15 февраля 1989 года. Но в памяти людской ей ещё жить долго, потому что история этой войны написана кровью солдат и слезами матерей. Будет жить в душах тех, кто в ней участвовал.

Среди тех, кто выполнял интернациональный долг в Афганистане, были и наши земляки. 227 парней из Крымского района принимали участие в боевых действиях в Афганистане, 7 - погибли, а один пропал без вести.

На мероприятие были приглашены воины-интернационалисты:

Мирошниченко Николай Сергеевич – полковник в отставке, председатель совета Крымской районной организации Краснодарской краевой общественной организации ветеранов;

Козлов Владимир Серафимович – председатель совета ветеранов г. Крымска;

Клюбин Виктор Николаевич – председатель районного совета офицерского собрания.